GKB Medienmitteilung

GKB und Pro Senectute bieten kostenlose Kurse an: "Einstieg ins e-Banking" und "Erbschaft"

Chur, 20. Februar 2017 – Die Graubündner Kantonalbank (GKB) und Pro Senectute Graubünden bieten von März bis Mai an verschiedenen Standorten im Kanton kostenlose Kurse zu den Themen e-Banking und Erbschaft an.

Die Graubündner Kantonalbank engagiert sich als Partnerin der Pro Senectute Graubünden zugunsten von Seniorinnen und Senioren. Seit 2006 unterstützt sie Kurse sowie Beratungen und fördert damit die Selbständigkeit und Lebensqualität im Alter.

e-Banking sicher und einfach nutzen

Beim e-Banking-Kurs erhalten Interessenten nützliche und praktische Tipps für die tägliche Nutzung. Ziel ist es, die eigenen Finanzen sicher im Griff zu haben. Dazu gehört auch der Umgang mit der Mobile Banking App. Teilnehmerinnen und Teilnehmer lernen auf diese Weise die Vorteile von bargeldlosen Bezahlvarianten und deren Anwendung kennen. Die dreistündigen Kurse finden von März bis Mai in Chur, Flims, Davos Platz, Domat/Ems, Ilanz, Lenzerheide und Scuol statt.

Erbschaft: Sich selbst und die Angehörigen absichern

Spezialisten der GKB erläutern die Grundlagen zum Güter- und Erbrecht sowie das Vorgehen bei der Abtretung von Immobilien und bei Schenkungen. Dabei werden folgende Themen praxisnah besprochen: Grundsätze des Güter- und Erbrechts, Möglichkeiten zur Optimierung der gesetzlichen Nachfolge, Übertragung von Immobilien zu Lebzeiten, Schenken oder Abtreten, Nutzniessung oder Wohnrecht, Erbschaftsplanung, Erwachsenenschutzrecht und Patientenverfügung. Die dreistündigen Kurse finden im März, April und Mai in Davos Platz, Thusis, Chur und Landquart statt.

Die Teilnehmenden sind im Anschluss an die Referate herzlich zu einem Apéro eingeladen. Die Teilnahme ist kostenlos. Anmeldungen nimmt Pro Senectute Graubünden unter Telefon 081 252 75 83 oder per Mail an kurse@prosenectute.ch entgegen. Weitere Informationen unter gkb.ch/prosenectute oder Pro Senectute Graubünden.

Kontakt für Medienschaffende:

Graubündner Kantonalbank, Medien & Investor Relations, Postfach, 7001 Chur Thomas Müller, thom.mueller@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 11 Plutarch Chiotopulos, plutarch.chiotopulos@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 13

Graubündner Kantonalbank auf:

gkb.ch/medien | Twitter | Facebook | YouTube | Flickr | Xing

Graubündner Kantonalbank – führend in Graubünden

Die Graubündner Kantonalbank bietet alles, was eine moderne Universalbank ausmacht – für Privatpersonen, die Wirtschaft und die öffentliche Hand. Die Bank beschäftigt 1'015 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter (Stand 31.12.2016). Das Unternehmen ist im grossen, weit verzweigten und mehrsprachigen Kanton mit 60 Standorten vertreten, Hauptsitz ist Chur. Die Graubündner Kantonalbank ist an der Privatbank Bellerive AG in Zürich und an der Albin Kistler AG in Zürich beteiligt. Im Jahresergebnis weist sie mit einer Bilanzsumme von CHF 23.762 Milliarden einen Konzerngewinn von CHF 168.5 Millionen aus. Der Partizipationsschein GKB ist seit dem 10. September 1985 börsenkotiert.

Termine

Partizipanten-Versammlung: 8. April 2017 Halbjahreszahlen 2017: 27. Juli 2017

